日本連盟加盟登録料(保険料・共済掛金)専用口座のご案内

◇ お振込みいただく対象

日本連盟の加盟登録料および非加盟員(保険・共済加入者)の掛金

◇ 領収書について

領収書は、振り込み手続きの際に金融機関から発行された「振込金受取書」等を以て代えさせていた だきます。お受け取りになった「振込金受取書」等は、大切に保管してください。

◇ 専用口座

① 三菱東京UFJ銀行

ロ座名義 公益財団法人ボーイスカウト日本連盟 ザイ)ボーイスカウトニッポンレンメイ

金融機関コード 0005

春日町支店 カスガチョウシテン (店番062)

普通預金 0446619

2014/1 以降はゆうちょ か 三菱東京UFJか 都合のよい方に 送金する

お振込みの際のお願い(注意事項)

振込名義は、必ず申請者の名称(団名、地区名、県連盟名)をご記入ください。

以下の例に沿って、送金いただきますよう何卒よろしくお願いします。

※長い名称は後方がカットされるため、申請者を特定することができなくなります。

『ボーイスカウト』『第』『団』の省略や、申請者を特定できる部分を前方に含むように 入力することで回避できます

「ボーイスカウト東京連盟 本郷第5団」→「ホンゴウ5 トウキョウ」

「東京連盟 三鷹地区」→「トウキョウ ミタカチク」

「東京連盟」→「トウキョウレンメイ」

- ※個人名義や略称などは、申請者を特定することができません
- ※数字はアラビア数字でご記入ください

「ホンゴウニヒャクジュウイチダン」→「ホンゴウ211」

※手続き時のご名義から申請者特定が困難と思われる場合は、最終頁記載の連絡先まで お知らせください

ゆうちょ口座 1月に開設します。次頁をご覧ください

※1月からの振込にご利用ください。

12月中は三菱東京 UFJ 銀行をご利用いただきます。

② ゆうちょ銀行

※1月からご利用ください。12月中は三菱東京UFJ銀行をご利用いただきます

口座名義(2口座共通) 公益財団法人ボーイスカウト日本連盟 ザイ)ボーイスカウトニッポンレンメイ

次に所属する団、地区ならびに県連盟専用

北海道・青森・岩手・宮城・秋田・山形・福島・茨木・栃木・群馬・埼玉・千葉・神奈川・山梨・東京・新潟・富山・石川・福井・長野・岐阜・静岡

ゆうちょから振り込む場合

記号番号 00140-4-550022

ゆうちょ以外から振り込む場合

金融機関コード 0099

店名 ○一九 ゼロイチキュウ (店番019)

当座預金 0550022

次に所属する団、地区ならびに県連盟専用

愛知・三重・滋賀・京都・兵庫・奈良・和歌山・大阪・鳥取・島根・岡山・広島・山口・ 徳島・香川・愛媛・高知・福岡・佐賀・長崎・熊本・大分・宮崎・鹿児島・沖縄

ゆうちょから振り込む場合

記号番号 00140-5-513329

ゆうちょ以外から振り込む場合

金融機関コード 0099

店名 ○一九 ゼロイチキュウ (店番019)

当座預金 0513329

お振込みの際のお願い(注意事項)

ATM やインターネットから振り込む場合

- ・任意で入力できる場合は、①三菱東京UFJ銀行(P.1)と同様にお願いします
- ・ゆうちょ口座から送金される場合は、名義が振込名義として反映されます。口座名義の 前方全角8文字で申請者が判別できない場合は、下記連絡先まで入金の都度、申請者名称 (団名、地区名、県連盟)等をお知らせください
- ・任意で入力できず申請者名称が確認できないと判断される場合も、下記連絡先までお知ら せください

ゆうちょ窓口で現金で振り込む場合

- ・日本連盟で確認できるまでに、送金日から3日程度の日数を要します。 銀行と異なり、送金→直ちに承認処理とはなりませんので、余裕をもってお手続きください。
- ・払込取扱票のご依頼人おなまえ欄には、<u>申請者名称(団名、地区名、県連盟名)をご記入</u> ください

この件に関する問い合わせ先:管理部総務課 登録・保険担当

Email: touroku@scout.or.jp Fax: 03-5805-2901

Tel: 03-5805-2904

※継続申請期間は問い合わせが集中しますので、メール、Fax でお願いします